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A Bihar megyei Ottományban szombat délután az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) és az
Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) szervezésében, Szabó István helybéli nyugalmazott tanár nemes
adományaként felavatásra került a helyi születésű Szentjóbi Szabó László (1767–1795) költő és
drámaíró  mellszobra.  Az  irodalmi  személyiség  1795.  október  6-án  hunyt  el  a  Martinovics-féle
jakobinus mozgalomban vállalt szerepének büntetését töltve, Kufstein várbörtönében. Nevét viseli a
helyi általános iskola, halálának 200 éves évfordulója alkalmából pedig emléktáblát is avattak a
református templom falán.

A szoboravatást megtisztelte jelenlétével Tőkés László, az EP-képviselő, az EMNT elnöke, Takács
Péter kolozsvári magyar konzul, Nagy József Barna, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács Partiumért
felelős  alelnöke,  Csomortányi  István,  az  EMNP  Bihar  megyei  elnöke,  helybéli  tisztségviselők,
Fazekas István Albertirsa (Magyarország) polgármestere, Szentjóbi Szabó Andor, a költő oldalági
leszármazottja és élettörténetének kutatója, valamint más oldalági leszármazottjai is. A ceremóniát
Török Sándor, az EMNT Bihar megyei elnöke vezette.

Ünnepi beszédet mondott Nagy József Barna, Szabó István, aki mint említettük, saját költségén



készíttette el Deák Árpád nagyváradi szobrásszal a költő büsztjét,

Szentjóbi Szabó Andor, aki 2006-ban a település díszpolgári címét is megkapta, Takács Péter konzul,
valamint Tőkés László EP-képviselő.

Közreműködött a szalacsi Örökzöld asszonykórus, az ottományi Nefeljcs férfikórus, verset mondott
Darabont Réka.

A költő mellszobrát Tőkés László és Takács Péter leplezte le.  Az esemény koszorúzással  és a
Himnusz eléneklésével zárult.

A  délután  második  felében  Szalacson  (Ottománnyal  alkot  községet)  sor  került  a  Partiumi
Autonómiatanács  (PAT)  helyi  sejtjének  alakuló  ülésére,  amelyet  a  tervezett  és  a  programban
feltüntetett szalacsi művelődési ház helyett – a helyi polgármesteri hivatal elutasító hozzáállása
következtében – a helyi gazdaegylet épülete melletti magtárban tartottak meg.

Románia regionalizációjáról és az ezzel járó régiós autonómiák szükségszerűségéről dr. Szilágyi
Ferenc,  az  EMNT  érmelléki  szervezetének  elnöke  tartott  kiselőadást,  majd  a  régiók  önálló
közigazgatásáról, illetve más európai példákat felsorakoztatva Tőkés László vont párhuzamot a
nyugati országokban jól működő hasonló önszerveződésekről.

A  helyi  autonómiatanács  megalakulásának  mozzanatait  Csomortányi  István  vezényelte  le.  A
szavazás eredményeképpen a helyi PAT elnöke Rencsik Ferenc lett, alelnökei pedig Nagy Ferenc és
Szabó János.  Végül  Tőkés László átadta a frissen alakult  szervezetnek a Partium zászlaját.  Az
alakuló ülésen részt vett a helyi Örökzöld asszonykórus is, akik népdalokkal és nemzeti érzületű
magyar nótákkal tették színesebbé a magtárában zajló eseményt.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


